

即将退休的环卫工邓大姐 昨晨被小车撞成重伤

昨晚9时,医生对其进行了脑部手术

本报记者 杨一凡 文/摄

前天,市区德胜高架上发生三名绿化工被撞的事故。昨天早上,马路上再次传来让人心碎的消息:绍兴路上,一名环卫工人正在工作,被一辆迎面而来的宝马车撞倒。截至昨晚记者发稿,受伤的邓大姐仍没有脱离生命危险。根据警方的事故通报,已排除肇事驾驶人苏某涉嫌酒驾、毒驾。



目击者: 环卫车被撞出10多米

昨天一早,本报热线96068接到爆料:绍兴路上,一辆轿车撞了一位正在作业的女环卫工人,目前伤者已被送往浙中医大二院(新华医院)。

钱报记者随后赶到了事发现场。

在绍兴路与杨六堡路交叉口附近,在由南向北车道上的一处井盖边,还能看到一些血迹,护栏边还倒着一辆装垃圾的三轮车。

路边有一家电瓶车店,店主廖先生说,事发时他正在店里,没看到怎么撞上去的,但是“听到了一声很大的响声。他跑出来一看,是环卫大姐被香槟色的宝马撞了,环卫工的三轮车被撞出去有十多米远。”

旁边另一家商店的老板娘说,当时她正在洗衣服,听到响声后,赶了出来,“看到不少人围着,有名环卫工被撞了躺在地上,一开始手还能晃一下,后来就不行了”。

据廖先生讲,肇事司机是一位年轻女性,年纪大概30岁上下。女司机下车之后非常慌乱,“我看她腿也有些抖,一个劲儿在打电话”。听说被撞的环卫工今年就要退休了,廖先生也唏嘘不已。

被撞者: 本来今年9月,她就能退休

钱报记者随后又赶到浙中医大二院,在急诊区聚集了不少邓大姐的亲属和同事。

杭州下城区市政园林有限公司负责人夏先生向记者介绍说:“早上7点半左右,环卫工正在道路上清理晚上工程车上掉下来的泥巴。泥巴被过往的车辆压实了,无法用水冲掉,所以只能靠人工把泥巴铲掉。在清除泥巴前,环卫工已经在10米开外的地方做好了围护。正铲泥巴的时候,一辆宝马车撞了上来。当时车速可能比较快的,把环卫三轮车撞了之后,再撞到了人身上,导致人后脑勺着地。”

记者通过邓大姐的亲属获悉,邓大姐老家四川,来杭州做环卫工10多年了,出事前负责绍兴路的清扫。本来,到今年9月份,50岁的邓大姐就可以退休了。没想到退休前遭遇这么一场横祸,家里人怎么不伤心。

医院急诊外科的王刚医生告诉记者,伤者早上8点左右送到医院时,情况很严重,当时心跳血压都很低,医院马上进行了抢救。经过抢救后,需要靠机器维持心跳呼吸的运转。

昨晚9时,记者从医院获悉,邓大姐正在进行脑部手术,情况有所好转。

(感谢读者周先生提供线索)



▲被撞倒的环卫三轮车。

◀同事在抢救室外焦急等待。

警方通报

昨天下午4点半,杭州交警部门发布了警情通报:

3月13日早上7时50分,苏某(女)驾驶浙AR5C**小型客车在绍兴路由南向北行驶至杨六堡路口时,与在道路上从事清扫作业的邓某某(女)发生交通事故,造成邓某某受伤(有生命危险)、车辆损坏的交通事故。经检测,已排除驾驶人苏某涉嫌酒驾、毒驾。

目前,该事故正在调查之中。

大树枝条伸进家里,谁来帮帮我

最新消息是:物业今天会派人去修剪乱枝

本报讯 家住杭州西湖区松木场社区松溪公寓四楼的李先生,发现门口大树的枝条长到了家里,晾晒衣服不方便,找到物业也没有办法解决。无奈之下,他拨打了杭州市长公开电话12345。

前天,当钱报记者走进这个老小区,发现里面长着不少胸径10厘米以上的大树,蓬勃巨大的树冠在阳光下更显绿意。

松溪公寓在社区的一个角落里,有1号、2号两幢楼,共70来户。

李先生的家在四楼,向阳的一面有两株很高的树。其中一棵树长得很开,一侧的枝条伸得长长的,直逼李先生家晾晒衣服的窗口,一些垂下来的树枝搭在晾晒的被子上。

“每次从窗户看出去,就是直冲家里而来的乱枝,有压迫感。”李先生郁闷地说,这套房是去年6月为了女儿上学咬咬牙买下的,“买的时候比较急,也没细看周围环境。”

今年女儿顺利入学,李先生却发现家门口的树枝条已经伸进了家里。“伸进来的枝条我已经折掉了一部分,但很多枝条就趴在我晾的被子衣服上,我从里屋根本剪不到。”

在松溪公寓门口,记者遇到了一位60多岁的保安。他告诉记者,的确接到过李先生的投诉,不过“目前公寓只有我一个保安驻守在这,我没有工具,年龄也比较大,也没法爬上爬下,实在无能为力。”

西湖区松木场社区鲁主任告诉记者,“松溪公寓的情况比较特殊,松木场社区是一整片的老旧小区,属于房改房,没有专门的物业,归松木场社区管理。松溪公寓是这片小区里为数不多的两幢商品房,有专门的物业公司。按照流程,小区里有问题是先物业后社区。修剪树枝,最好是由物业出面解决。如果走社区流程,需要打报告给绿化办。”

鲁主任和钱报记者一同来到公寓门口的



“杭州西房物业管理公司”,遗憾的是办公室大门紧闭。我们辗转找到这家物业的另一名保安。他说,物业经理家里出了急事,这三天都没法上班。他表示李先生的问题已经知晓,会马上派人修剪。

昨天,社区方面表示,物业已经和李先生沟通过了,今天一早就派人去修剪乱枝。

本报记者 章然 文/摄